
Przewód 5x mm2

m

kW
kW

25 A

56 MS/mm
0,3 W/km

14,7 A
%

IB - prad obliczeniowy IB = 14,7 A
IZ - Obciążalność prądowa długotrwała przewodu 5x 10 mm2 IZ = 63 A

wg. katalogu producenta
In - Prąd znamionowy urzadzenia zabezpieczającego In = 25 A

I2 = 40 A
Wrunki:
a) IB [A]  In [A]  IZ [A] 14,7 A  25 A  63 A Warunek spełniony

b) I2 [A]  1,45 x IZ [A] 40 A  1,45x 63 = 91 A Warunek spełniony
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1.Dane do obliczeń:

2.Obliczenia zabezpieczenia w złączu:

Długość przewodu
Wspł. mocy cos j
Moc zainstalowana

10
30

0,93

IB= Ps
3*U*cos j

A=
9,0

0,611
= 14,7

Przyjmuję zabezpieczenie 

3.Obliczenia spadku napięcia:
Przewodność
Reaktancja
Prąd obliczeniowy
Spadek napięcia 0,356

I2- Prąd zadziałania urzadzenia zabezpieczającego (1,6xIn)

4.Dobór wlz - tu   wg. PN-91/E-05009/43

Obliczenia elektryczne 
TB-Dźwig

LY

)sincos(
1003

%  XRx
U
xIx

U obl 


